

清远体彩观摩团走进体彩开奖现场

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

记者从广东体彩获悉,日前,清远市体彩中心组织了2024年“相约体彩”观摩活动,让清远体彩代销者代表走进中国体彩印刷产品生产车间,观看即开票和热敏票印制的全过程,并在中国体彩彩票开奖直播厅零距离见证体彩阳光开奖,亲身感受中国体彩彩票的公开、公正与透明。

9月29日,清远体彩观摩团首先抵达位于北京市大兴区的中国体彩印务技术有限公司,在工作人员的引导下,经过严谨细致的安检并寄存随身物品



观摩团不少成员是第一次现场观看体彩开奖

后,观摩团分别参观了即开票生产线和热敏票生产线,亲眼见证了一张张彩票是如何在高速运转的自动化流水线下被印制出来的。

观摩团成员纷纷表示,一张张看似简单的顶呱刮即开票,需要经过多个科学精准的工序才能制作完成,在每一个细节中彰显了体彩的严谨和认真。

9月30日晚,观摩团成员来到北京丰台体育中心,同样经过严谨细致的安检和寄存随身物品后,观摩团成员有序地

进入中国体育彩票开奖直播厅。

在摇号开启前,直播中心的工作人员向大家详细介绍了摇号设备和体育彩票的开奖流程,并在现场开展了体育彩票知识有奖互动问答环节。

“在哪里可以看到中国体育彩票开奖直播?”“大乐透前区有多少种颜色?”现场的观摩团成员纷纷举手抢答,赢取体彩吉祥物乐小星的奖品。

9月30日晚上9时25分,开奖直播正式开始,在公证人员的监督下,主持人启动摇号按钮,所有人的目光都聚集在摇号机,见证一个个开奖号码的诞生。

此次活动中,不少观摩团成员是第一次现场观看体彩开奖。“95后”代销者代表何富表示:“我平时都是通过直播看体彩开奖,今天第一次到了开奖现场观看整个开奖过程,还亲手触摸了‘退役开奖球’,心情非常激动,现场工作人员一丝不苟的工作态度和开奖过程的严谨给我留下了深刻的印象,让我深深体会到体彩开奖的公平、公正和透明,更坚定了我继续走下去的决心。”

张忠华是一名20多年的老体彩代销者,她表示:“能够成为观摩团的一员,我感到非常荣幸,这次零距离见证了开



大号活跃和值上升

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号走强,大小比关注3:2。和值上升,关注100—115之间。奇偶均衡,关注奇偶比2:3或3:2。012路比关注1:2:2。连号隐身,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防一大一小、奇偶组合。

7星彩:312—176—327—204—416—423+1、4、9。

排列3:精选号码三注:128、260、754。

排列5:精选号码三注:12830、26021、75419。(兴运)



羽毛球赛事开展现场

世界冠军助阵 中山体彩助力大湾区羽毛球赛事

作为本次赛事的亮点之一,活动现场还设计了双打挑战赛环节,让参赛者们可以和王睁茗切磋球技。

赛场上,王睁茗与参赛者们互动,不仅增进了彼此之间的友谊,更让现场观众领略到了羽毛球运动魅力所在。

王睁茗表示,这是深中通道的开通后的首个国庆假期,能在这个特殊的时间节点与球友们相聚挥拍,是一次难得的体验,更是一种交流与分享的乐趣。

来自深圳的选手李向东对本次挑战赛赞不绝口。他认为,随着深中通道的开通,除了有促进经济文化交流的意义,更能推动两地体育文化的互动与融合。

中山体彩持续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,助力本次赛事圆满收官。本次邀请赛是一场体育竞技的盛会,更是一次文化交流的契机。中山体彩表示,希望能借此邀请赛,以球会友,以赛传情,加大大湾区各城市之间的交流与合作,推进湾区羽毛球运动水平的全面提升,激发全民健身的热情,为助推体育强国和健康中国建设贡献体彩力量。

(文/图 胡彦 粤体彩)



羽毛球赛事开展现场

彩票开奖后,你有这些想法吗



笑容

(上) 插图:采采

想法一: 随意挥霍中奖奖金

当中奖的喜讯来临,中奖者往往会心花怒放、激动不已,感觉整个世界都因这份意外的幸运而变得更加美好。然而,在这份喜悦之中,也有人未能妥善把握这份幸运得来的财富,导致奖金挥霍一空,最终可能陷入更深的迷茫与失落之中。

这提醒我们,即便幸运降临,也应保持清醒的头脑,合理规划奖金的使用,让它成为人生旅途中的助力,而非昙花一现的烟火。根据广东体彩的建议,中奖者可以根据个人情况和中奖金额,将奖金合理分配:一部分作为流动资金,用于改善生活和应对突发状况;一部分用于个人能力提升,增强自身实力和竞争力;最后一部分则用于家庭保障,进行适当的投资以实现保值增值。

想法二: 情绪失落状态消极

与中奖的喜悦相比,未中奖不免让人感到失落和遗憾,甚

有趣好玩的彩票为我们的生活增添了一份期待与惊喜,由于彩票是概率游戏,中奖是随机事件,因此平和理性地看待开奖结果才能让人真正体会到彩票带来的快乐。对于购彩者来说,以下几点想法需要特别注意:

至对一些购彩者的精神造成了负面影响。实际上,公益体彩就在身边,无论是是否中奖,你都有可能享受到体彩带来的“福利”,如市民朋友所使用的体彩公益金资助的健身设施等。中奖奖金不是购买彩票唯一的乐趣,大家身边的健身路径、体育公园、运动场馆、丰富多彩的“体彩杯”赛事,都离不开体彩公益金的支持。

作为国家公益彩票,体彩的每一分支持,都有购彩者的贡献。购买一张彩票,不仅能给自己增添乐趣,也是对公益事业的一种支持。购彩者每购买1注2元基本投注的大乐透,就

有0.72元进入体彩公益金,这一笔笔公益金凝聚起来,将需要帮助的人送去温暖和关爱。

想法三: 持续购买,大量投入

有些人可能因过度沉迷于购彩,导致经济上的损失,甚至影响了正常的工作和生活。在购彩过程中,我们应根据自己的经济状况和承受能力,量力而行,设定一个合理的购彩预算,并在达到预算时及时停止购彩,避免不必要的损失。

购买彩票本质上是一种娱乐方式,它给予我们对美好和幸运的期待,却不应成为生活的全部寄托。

无论彩票开奖结果如何,保持一颗平常心至关重要。若中奖,是好运降临,值得欣喜却不宜过度沉迷,若未中奖,也无须沮丧,因为购彩带来的期待与乐趣,早已成为了我们美好体验的一部分。让彩票成为生活中的一抹靓丽的色彩,而非沉重的负担,我们才能在享受乐趣的同时保持生活的平衡与和谐。(胡彦 粤体彩)

大张在学生时代就长了一张“苦瓜脸”,整日一副眉头紧锁的样子。在大学,一个教他们体育的男老师,看外貌年龄已经不小,走到大张面前,拍拍他的肩膀说:“孩子,你能不能笑一笑?怎么整天看你苦大仇深的样子,不是很焦虑啊?”

说实话,大张当时是什么心理状态,他自己还不清楚。但成年后,他经过分析得出结论,那时确实有点“牛角尖”,总想着高考失利的事,担心在一所普通大学再挂科太没面子,整天重复想着这点事,慢慢就深入泥潭中。好在毕业后,他找到了一份好的工作,再没有心心念念的“牵挂”,就从愁眉不展变成了不苟言笑的模样了。

与大张的正襟危坐相反,和他同一办公室的小刘却是整天笑嘻嘻的模样。他好像天生就长着一张笑脸,每每和人说话,都略微咧开小嘴,甚至

露出两侧的小虎牙,这个样子谁见了不喜欢呢。

小刘比大张小10岁,是从南方考进单位的小伙子。他很有磁性的吴侬软语,加之让人亲切的表情,每每在大张遇到困难陷入烦躁不安时,给他带来一缕清风。为了缓解大张的紧张情绪,爱买彩票的小刘在工休时总是和大张侃侃而谈,大张虽不善此道,可看着小刘眉飞色舞地分析,身心也放松了不少。(朱廷嵩)



河源体彩推动 体彩与音乐文化交相融合

日前,广东省河源市体育彩票管理中心支持的“我用歌声为祖国献礼”皮晓彩师生专场音乐会暨声乐教学公开课在河源桃花水母大剧院举办。此次公开课及音乐会吸引了众多教育工作者、艺术工作者及声乐爱好者的热情参与,体彩与文化及音乐碰撞出了精彩的火花。

声乐公开课“打开艺术之门”

9月28日上午,星海音乐学院民族声乐系皮晓彩教授为桃花水母大剧院的观众们带来了一场精彩的声乐普及讲座——“打开艺术之门”声乐教育家皮晓彩教授声乐公开课。讲座现场汇聚了声乐初学者、在读艺术生和艺术工作者,两个多小时的讲座,内容充实、信息密集,现场参与者置身于知识的海洋,收获颇丰。

皮晓彩凭借其深厚的教学功底与丰富的舞台经验,向在场

专场音乐会为祖国献礼

9月28日晚,“我用歌声为祖国献礼”皮晓彩师生音乐会在河源市桃花水母大剧院举行。音乐会由皮晓彩携其民族声乐系师生团队共同呈现,他们用真挚的情感、动人的歌声,编织一幅幅跨越时空的历史画卷,为新中国成立75周年深情献礼。音乐会上,演员们通过独唱、重唱、小组唱等多种表演形式,引领每一位听众踏上了一场充满家国情怀的梦幻音乐旅程。音乐会的尾声,皮晓彩带领全体演职人员与在场观众同声高歌《我和我的祖国》,以满腔热忱向祖国母亲的华诞致以最真挚的祝福。

此次专场音乐会暨声乐教学公开课,不仅为河源市的声乐爱好者们提供了一次难得的学习与交流机会,也是河源体彩践行社会责任的一举举措。河源体彩通过支持此类文化活动中,丰富市民精神文化生活,进一步提升体彩品牌形象和社会影响力。河源体彩表示,接下来将继续传播“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,为丰富广大市民群众的文化生活贡献体彩力量,促进河源体彩事业高质量发展。(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年10月17日

“快乐8” 第2024277期											
本期全国投注总额:11257776元 广东省投注额:11327300元(未计深圳市)											
中奖号码											
69	09	12	60	16	25	04	19	11	78		
64	42	66	07	71	20	52	27	28	37		
奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)								
选十中十	5000000	选七中七	10000								
选十中九	8000	选七中六	288								
选十中八	800	选七中五	28								
选十中七	80	选七中四	4								
选十中六	5	选七中三	2								
选十中五	3	选六中五	3000								
选十中四	2	选六中四	30								
选九中九	300000	选六中三	10								
选九中八	2000	选六中二	3								
选九中七	200	选五中五	1000								
选九中六	20	选五中四	21								
选九中五	5	选五中三	3								
选九中四	3	选四中四	100								
选八中八	50000	选四中三	5								
选八中七	800	选三中三	53								
选八中六	88	选三中二	3								
选八中五	10	选二中二	19								
选八中四	3	选一中一	4.6								
选八中不中	2										
选十销售额:15704946元,非选十销售额:96872830元; 中奖总额:91284534.8元; 下期累计奖金池:243416783.15元,下期公用奖池 累计金额:5534383.45元。											

3D 第2024277期		
百位	十位	个位
6	8	4
奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
单选	672	1040
组选3	0	346
组选6	2555	173
1D	531	10
2D	26	104
通选1	0	470
通选2	40	21
包选三全中	0	693
包选三组中	0	173
包选六全中	0	606
包选六组中	2	86
和数18	94	19

双色球 第2024119期			
红球区	蓝球区		
09 26 02 32 27 31 14			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)
一等奖	4	10000000	1
二等奖	72	421211	7
三等奖	624	3000	54
四等奖	40908	200	3863
五等奖	932409	10	85210
六等奖	5490445	5	513557
本期投注总额:343140726元 广东省投注额:31778490元(未计深圳市) 奖池资金累计金额2308462079元滚入下期一等奖。 开奖时间:自开奖之日起60个自然日。			

排列3排列5 第24277期					
排列3	6	2	3	3	
排列5	6	2	3	6	4
中奖情况					
直选	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
排列3	45110828	2207994	0	0	346
组选3			53887	2769	173
排列5	21131358		149		100000
15980240.76元奖金滚入下期排列3奖池。 0.00元奖金滚入下期排列5奖池。 本期开奖截止日为2024年12月16日,逾期作弃奖处理。					